

INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE ECUASTOVES S.A. POR EL EJERCICIO 2012

En cumplimiento a lo establecido por la ley de Compañía, el Reglamento y los Estatutos de la Empresa, cúpleme presentar ante ustedes el informe de labores correspondiente al ejercicio económico 2012.

1. ENTORNO ECONOMICO

Si bien se arrancó el año 2012 con mejores perspectivas que el 2011, las consecuencias de la crisis internacional aun permanecieron por algunos meses más en aquellos países con alta dependencia a las economías norteamericana o europea, ya sea por la exportación concentrada de commodities o por el permanente envío de remesas (países de Centroamérica y Caribe).

El incremento del gasto público en el Ecuador (corriente e inversión) contribuyó a reactivar el dinamismo de la economía y poder crecer en el año 2012 a niveles cercanos al 5% comparado al PIB que cerramos el año 2011. La inflación cerró con 4.16% y se prevé que el 2013 esté en los mismos niveles.

Un crecimiento permanente entre casi 15% y 20% en el presupuesto general del estado cada año, y su supuesto financiamiento mediante creación de nuevos tributos, venta anticipada de petróleo y el nuevo repunte de los precios internacionales de este bien (casi un 15% de incremento vs. promedio año 2012 nos permite creer que el año 2013, el consumo de los hogares ecuatorianos se mantendría y hasta podría mejorar los niveles del año anterior.

2. ECUASTOVES EN EL 2012

La razón de ser de esta empresa, es fundamentalmente, la exportación de productos fabricados por Fibro Acero S.A.; por lo tanto, su labor se ha enmarcado en cumplir a tiempo y de manera eficiente y económica las exportaciones dirigidas hacia nuestros clientes del exterior.

Los costos de productos vendidos corresponden exclusivamente a aquellos facturados por Fibro Acero, mientras que los gastos corresponden a aquellos en que se deben incurrir para realizar las exportaciones mencionadas..

En este año, la compañía obtuvo una utilidad antes de impuestos y participaciones de los trabajadores de \$ 163.377,85, sus ingresos por ventas alcanzaron a \$ 12.269.957,91 .El costo de ventas significó un 94.48% de las ventas totales dejando una utilidad bruta de \$ 676.789,34;

misma que sirvió para cubrir los gastos de administración, financieros y ventas del periodo que sumaron \$ 518.548,44; teniendo además otros ingresos netos de \$ 21.725,20. Es decir, esta compañía cumplió con su objetivo de brindar servicio de exportación de los productos a Fibro Acero S.A.

Los activos de la empresa suman \$ 3.264.313,54, mientras que los pasivos son \$ 3.094.056,75, quedando un patrimonio de \$6.878,94 y una utilidad antes de pago de impuestos y participaciones de \$ 163.377,85

Para el próximo año esperamos crecer en un 30% en el nivel de exportaciones actual, ya que por una parte tenemos una gama renovada de productos a comercializar y, por otra, se ha consolidado un negocio de volumen en un mercado importante de la región.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Diego Malo T.', is written over a faint rectangular stamp or grid.

Econ. Diego Malo T.
GERENTE GENERAL.